

澳洲設復修局助山火善後 預計最少需運作兩年

日期：二零二零年一月六日

來源：明報

類別：國際新聞

6A (7) 謝明昕

澳洲自去年 9 月開始的多省山火災害至今未熄滅，總理莫理森周日宣布即時設立「叢林大火復修局」，協助全國市民重返家園及提供身心健康援助等。這場山火波及到澳洲的經濟，造成嚴重的經濟損失，總理又會如何解決呢？我很贊同設立「叢林大火復修局」，因為很多災民都因這次大火而失去家園，有了很沉重的家庭負擔。

我建議總理可以在一些山邊建臨時房屋，定時供給水源和食物給災民。我感到很感動，因為總理莫理森提出建立「叢林大火復修局」，沒有不理災民的死活。而且，世界各地的名人也決定捐獻支援澳洲消防員和災民，相信澳洲人民都十分關注這件事。從此以後，我上山燒烤或用火時也會小心，因為不小心就會引致大火。我也希望本港政府可以建立一些後備設施，讓香港出現天然災害時還有「後手」。

6A (8) 朱樂怡

這篇報導是關於澳洲自去年 9 月開始的多省山火災害至今未熄滅，各國政府極力相助。災民們感到十分悲痛，因為他們不只失去了家園，有的更失去了家人。我希望他們能盡快走出悲傷，也希望政府能安置好他們。我贊成設立「叢林大火復修局」，因為即使災情仍未受控，但早晚會在各方力量下被撲滅，所以為免日後有太多工作要做，我們要提前做好準備。我們也要小心會不會再次出現大型火災，要做好防火措施，不能掉以輕心。我相信這次火災絕不是偶然，而是大自然的又一次變動。這場火災在提醒我們：保護環境，遠離極端天氣。

6B (14) 關恩懿

在這篇新聞中，我知道澳洲自從去年 9 月開始有一場大火，但我想知道澳洲哪一個省的山火最嚴重。我感到非常難過，因為山火已令大約 5 億本土動物死亡。而英國女王伊利沙伯二世就感到哀傷和感激，因為緊急服務人員冒險救助社區。

我不支持和不認同市民冒險到火災現場救動物，因為他們沒有保護衣物，進到火場裏有一定的危險。我會祈求天父令這場火災盡快完結。澳洲政府會動用 3000 後備兵源協助義務消防員滅火。

6B (18) 李栢雨

這則新聞有關澳洲設立復修局協助山火善後，預計最少要運作兩年。但是，為甚麼會發生那麼大的山火？得知澳洲即時設立「叢林大火復修局」後，我有點放心，因為「叢林大火復修局」的工作是協助全國災民重返家園及提供身心健康援助。對於災民來說這是個好消息，因為它有助災民盡快重返家園。

我贊成澳洲成立「叢林大火復修局」，因為這是一個讓災民在山火後盡快重返家園的機構。不過它最少要運作兩年，對此我覺得當局可以尋求中國的幫助，令工程盡快完成。